
Результаты анкетирования научно-педагогических работников  об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик (образовательная программа магистратуры: 42.04.05 

Медиакоммуникации, профиль Медиаменеджмент и связи с 

общественностью в государственных и бизнес-структурах) 

 

Алтайский филиал РАНХИГС 

Вопрос 1. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного 

процесса по образовательной программе в целом? 

 
Вопрос 2. Насколько, по Вашему мнению, содержание, планируемые 

результаты освоения ОПВО соответствуют требованиям профессиональных 

стандартов (при наличии), либо требованиям к профессиональным 

компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке труда? 

 

100,0% 

Организация образовательного процесса по 

образовательной программе  

 

Полностью удовлетворен 

100,0% 

Соответствие содержания, планируемых результатов 

освоения ОПВО требованиям профессиональных 

стандартов, либо требованиям к профессиональным 
компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке 

труда 

 

Полностью соответствует 



Вопрос 3.  Насколько, по Вашему мнению, состав и содержание дисциплин 

(модулей) соответствуют формированию заявленных в образовательной 

программе компетенций? 

 
 

Вопрос 4. Насколько Вы удовлетворены сбалансированностью компонентов 

образовательной программы (дисциплин (модулей), практик и т.д.) в учебном 

плане? 

 
 

 

 

 

 

100,0% 

Соответствие состава и содержания дисциплин 

(модулей) формированию заявленных в 

образовательной программе компетенций 

Полностью соответствует 

100,0% 

Сбалансированность компонентов образовательной 

программы (дисциплин (модулей), практик и т.д.) в 

учебном плане 

Полностью удовлетворен 



Вопрос 5. Насколько Вы удовлетворены качеством подготовки обучающихся 

по программе в целом? 

 
 

 

Вопрос 6. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

обучающихся? 

 

 
 

 

 

100,0% 

Качество подготовки обучающихся по программе в 

целом 

Полностью удовлетворен 

100,0% 

Уровень теоретической подготовки обучающихся 

Полностью удовлетворен 



Вопрос 7. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

обучающихся? 

 

 
 

Вопрос 8. Насколько Вы удовлетворены уровнем подготовки обучающихся в 

области ИТ? 

 
 

 

 

 

 

 

100,0% 

Уровень практической подготовки обучающихся 

Полностью удовлетворен 

100,0% 

Уровень подготовки обучающихся в области ИТ 

Полностью удовлетворен 



Вопрос 9. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся к 

самообразованию? 

 

 
 

Вопрос 10. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы 

у обучающихся данной образовательной программы? 

 

 

 

 

100,0% 

Способность обучающихся к самообразованию 

Полностью удовлетворен 

100,0% 

Какие компетенции недостаточно сформированы у 

обучающихся данной образовательной программы 

Все компетенции сформированы в достаточной мере 


